3                                                                                           Τριγωνομετρία                   

Τριγωνομετρία 
Ερωτήσεις Αντιστοίχησης
   Συνδέστε κατάλληλα κάθε στοιχείο της στήλης Α με το αντίστοιχο του, που υπάρχει στην στήλη Β.
1  Η σύνδεση αφορά ισότητα:
                            2  Η σύνδεση αφορά ισότητα:
	Στήλη Α
	Στήλη Β

	1) συν3x
	α) ημ14xημ3x-συν14xημ3x

	2) ημ5x
	β) συν3xσυν4x-ημ3xημ4x

	3) συν7x
	γ) ημ2xημx-συν2xσυνx

	4) ημ11x
	δ) συν2xσυνx-ημ2xημx

	
	ε) συν3xσυν4x+ημ3xημ4x

	
	ς) ημ3xσυν2x+ημ2xσυν3x

	
	ζ) συν3xημ14x-ημ3xσυν14x

	Στήλη Α
	Στήλη Β

	1) ημ2x
	α) 
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	2) εφ2x
	β) 
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	3) συν2x
	γ) 
[image: image3.wmf]1+
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	4) –ημ2x
	δ) 
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συν2x



	
	ε) 
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3  Η σύνδεση αφορά ισότητα:                                         4  Η σύνδεση αφορά ισότητα:
                                
	Στήλη Α
	Στήλη Β

	1) –συν5x
	α) –ημ(-3x)ημ2x-συν3xσυν2x

	2) ημ2x
	β) ημ7xημx+συν7xσυνx

	3) ημ(900-3x) 
	γ) συν4xσυνx-ημxημ4x

	4) συν6x
	δ) συν2xσυνx-ημ2xημx

	5) συν5x
	ε) ημ3xσυνx-ημxσυν3x

	6) ημ3x
	ς) συν2xσυν4x+ημ2xημ4x

	7) συν2x
	ζ)  συνxημ2x+ημxσυν2x

	Στήλη Α
	Στήλη Β

	1) ημ100+συν100
	α) 1

	2) –ημ200+
[image: image6.wmf]3

συν200
	β) -2ημ100

	3) 
[image: image7.wmf]3

ημ200-συν200
	γ) 2ημ400

	4) 4ημ150συν150
	δ) 
[image: image8.wmf]2

ημ550
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Ερωτήσεις Συμπληρώσεως κενού
1 Να συμπληρωθούν οι συντε-ταγμένες των σημείων Α, Β, Ε, Ζ, Η, Ι, Κ με την βοήθεια του διπλανού σχήματος, στο οποίο υπάρχουν οι γραφικές παρα-στάσεις των συναρτήσεων f(x)=συνx, g(x)= 
[image: image9.wmf]1
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 και h(x)= 
[image: image10.wmf]2

-
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.
A(...,...), B(...,...), E(...,...), Z(...,...), H(...,...), I(...,...), K(...,...).

2 Να συμπληρωθούν τα κενά:
α) συν(χ-ψ)=….........συνχ-ημχ…........                   β) συν(χ+ψ)=συνχ..........-ημψ..........
γ) ημ(χ+ψ)=.................................                           δ) ημ(ψ-χ)=συνχ............-ημχ............

ε) εφ(α-β)=
[image: image11.wmf]..
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εφβ

                                          ς) συν(α-β)=……..........+συνασυνβ
ζ) συν(α+β)=………συνβ-ημα............                  η) ημ(α+β)=ημβσυνα+........................
θ) ημ(β-α)=ημβσυνα+συνβ……..                          ι) εφ(α+β)=
[image: image12.wmf]......

εφαεφβ....
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3 Να συμπληρωθούν τα κενά:
   α) ημ2χ-συν2χ = ...........           β) 2ημ5ασυν5α = .........γ)  ημ2χ+συν2χ = .............
   δ) 
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4 Να συμπληρωθούν τα κενά: 

 α) Οι λύσεις της εφ2χ =εφθ είναι χ = ...     β) 2ημασυνβ = ημ(α+β)-....                   
Ερωτήσεις Πολλαπλών Επιλογών

   Κυκλώστε ένα μόνο από τα γράμματα Α, Β, Γ, Δ, E υποδηλώνοντας την σωστή απάντηση σε κάθε μία από τις παρακάτω ερωτήσεις.

1 Αν 900<α<1800 και ημα=
[image: image15.wmf]1
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 τότε το 2α ανήκει στο διάστημα:

   Α. [0, 
[image: image16.wmf]π

2

]     Β. [
[image: image17.wmf]π

2

, π]     Γ. [π, 
[image: image18.wmf]3

π

2

]     Δ. [
[image: image19.wmf]3

π

2

, 2π]     Ε. [0, 2π]

2 Το ημ15χ δεν ισούται με:

   Α. ημ14χσυνχ+ημχσυν14χ         Β. ημ8χσυν7χ+ημ7χσυν8χ            Γ. 3ημ5χ 
   Δ. συν(
[image: image20.wmf]2

π

-15χ)                           Ε. ημ20χσυν5χ-ημ5χσυν20χ

3 Το ημ2100 ισούται με:
    Α. 1+συν2100                    Β. 2ημ100συν100        Γ. 0,5-
[image: image21.wmf]2

συν20

0


    Δ. συν2100+συν200           Ε. 2 συν2100-1

4 Το 2ημ750-2συν150 ισούται με: 

   Α. -
[image: image22.wmf]2

        Β. 
[image: image23.wmf]2

        Γ. 
[image: image24.wmf]2

/2        Δ. -
[image: image25.wmf]2

/2        Ε. Τίποτα από τα προηγούμενα
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Μιχ.Μανωλόπουλος

Σχ.Σύμβουλος ΠΕ3
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